
実施期間：平成２３月１月２４日～２月１１日

方　　　法：学内イントラからＷＥＢ回答，図書館利用者へ記入依頼

総　　　数：４１件

Ｑ１， 所属・身分について

利用環境改善のためのアンケート調査結果（教職員対象）

Ｑ２，協調学習コーナーやグループ演習室を利用した
　　　ことがありますか？

　　　Ｑ３，協調学習コーナーやグループ学習室はどのような
　　　　　　目的で利用されますか？
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Ｑ４，何人くらいで利用することが多いですか？ 　　　Ｑ５，何時頃使うことが多いですか？
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（複数選択回答）
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（＊Ｑ12～14に回答）



Ｑ８，授業での利用の場合、ディスプレイとプロジェ
　　　クターは必要ですか？

　　　Ｑ９，図書館資料（冊子体資料及び電子化資料）を利用
　　　　　　しますか？

Ｑ６，可動式の机（勾玉型など）は、いろんな組み合わ
　　　せが出来ますが役立つと思いますか？

　　　Ｑ７，授業での利用の場合、パソコンの利用は必要
　　　　　　ですか？
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Ｑ１２，グループ学習や授業を行う上で、置いてほしいと図書館資料、設備、機材などを教えてください。

　 移動式小型ホワイトボード，プロジェクター（３），小型プロジェクター，スクリーン，パソコン，液晶大型モニタ，

　　電子書籍，ipadなどのメディアボード，チャート式・英文法の本等，統計年鑑

　

Ｑ１０，他のグループの話し声は気になりますか？ 　　　Ｑ１１，協調学習コーナーは、授業の課題や授業内容の
　　　　　　理解に役立つと思いますか？
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Ｑ１３，学習を支援するスタッフを配置するとしたら、どのような支援サービスがあれば良いと思いますか？

　○資料・文献検索等の相談（他３件）

　○文献検索の支援、特に学部３．４年生や院生が学術研究論文を探すときに相談にのってくれるスタッフがいると助かると思います。

　○電子ジャーナル、電子資料データベースのチュートリアルをして頂けるサービス

　○毎年、使用はじめの時期にプリンターとパソコンの操作方法の説明

　○同じ学部の学生が、気軽に声をかけられ対応できるようなスペースや、質問したいときにすぐ質問できるサービス体制

　○自ら学習支援サービスを希望する学生には不要です。

　○人件費がかかるのでスタッフは不要だと思います。

　○机と椅子があれば良いので図書館での実施は考えていない。

　○いつもお世話になりありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

　○このアンケートが教員対象であれば，その旨を記載した方が良いと思います。

　○学内で可動式の机で授業や学習できる場所としてとても良いと思います。今後も機会があれば利用したいです。

　○工学部からは場所が遠い。

　○すみません協調学習コーナーやグループ演習室の通常の机が移動可能な教室との違いと利点が分っておりません。
　　 研究室では文献の紹介や，研究内容の検討会等30名程度で行う会や，7名程度で英文の教科書を少しづく日本語に
　　 訳していく勉強会がありますが，協調学習コーナーやグループ演習室を利用するメリットがあれば利用してみたいとは思います。

　○現在の授業形態は、その場での調査を必要とする学習法をとっていない。前もっての予習は個人レベルのものと考えており、
　　 特に授業中に図書館を利用するメリットがない（時間的にそのような多くの余裕がないこともある）。また、図書館で声高に話し合う
　　 のは、本来禁忌事項であることが身についている。

Ｑ１４，その他ご意見等

　○毎年、ゼミ学生を対象にして、図書館の使い方の講習会を開いてくださいまして、どうもありがとうございます。
　　 卒業研究や大学院の研究を進める上で、とても役立っているようです。遠隔地教育（e-learning）を用いた電子ジャーナルの
     利用に関するセミナーも、学生を対象に開催していただければ、とても助かります。

　○本学の学生は，教科書や授業の内容を自分で読み解く意識が低いことに問題がある。高校までの学校で指導された
　　 内容に限定すれば特に劣っている訳ではない。教員がしっかり対峙して学生と議論することが必要である。
　　 余計な仕掛けは不要なので，図書館の陰鬱な雰囲気を改善して下さい。落ち着いた雰囲気も無く，明るい雰囲気も感じません。

　○子どもが高校生の時に、受験勉強の為に利用いたしました。大学内での勉強は、本人のモチベーションを大いに上げたようです。
　　 地域の高校生など、住民の利用もあるようです。これからも利用をお願いしたいです。

　○予約制にするのであれば、その日、誰がその場所を使用するのか、人数などわかりやすい掲示をしていたほうがいいと思います。

　○利用したいのですが，工学部から遠いので，移動時間を考えると講義等の利用には躊躇してしまいます。


